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Q１． 今日の話の内容は理解できましたか？ 

Ａ．よく理解できた 477 

Ｂ．少し理解できた 182 

Ｃ．理解できなかった 4 

   無回答 0 

Q２． 今日の話は今後の参考になりますか？ 

Ａ．とてもなる 456 

Ｂ．なる 204 

Ｃ．ならない 3 

   無回答 0 

Q３． クレジットカードで物を買うということは、借金をすることと 

 同じということを知っていましたか？ 

Ａ．知っていた 490 

Ｂ．知らなかった 173 

    無回答 0 

Q４． クーリングオフという言葉を知っていますか。又、その意味を 

 知っていますか？ 

Ａ．知っている 388 

Ｂ．知らない 67 

Ｃ．言葉は知っているが意味は知らない 204 

   無回答 4 

Q５． 今まで身近にクレジットカードやサラ金で、 

お金を借りて困っている人の話を聞いたことがありますか？ 

Ａ．有る 130 

Ｂ．無い 533 

   無回答 0 

Q６． 今後、後輩たちにもこのような講義をした方が良いと思いますか？ 

Ａ．した方がよい 531 

Ｂ．しなくてよい 19 

Ｃ．どちらでもよい 113 

   無回答 0 

Q７． 『司法書士』という職業を知っていましたか？ 

Ａ．知っていた 238 

Ｂ．知らなかった 424 

   無回答 1 

 


